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Questionario Genitori

DOMANDE RISPOSTE 109



Grado di scuola

109 risposte

Comunicazione

1. Le procedure di comunicazioni organizzate dalla Scuola

sono e�caci ed e�cienti

109 risposte

Infanzia
Primaria
Secondaria di I grado

20,2%

54,1%

25,7%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

19,3%

14,7%
64,2%



2. Le procedure per l’accesso alle informazioni sono semplici

109 risposte

3. Il sito web offre la possibilità di accesso alle informazioni e

alla documentazione utile

109 risposte

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,3%

12,8%

77,1%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

12,8%

19,3%

67%



4. Il personale di segreteria fornisce le informazioni e il

supporto necessario

109 risposte

Clima

1. La scuola tiene conto dei bisogni formativi di ogni alunno

109 risposte

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

16,5%

13,8%
67%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

15,6%

23,9%

58,7%



2. Tra il personale della scuola e gli alunni ci sono rispetto e

collaborazione

109 risposte

3. Il personale scolastico collabora per garantire il buon

funzionamento di questa scuola

109 risposte

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,3%

33,9%

56,9%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

11,9%

26,6%

61,5%



4. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori

109 risposte

5. Le modalità di ricevimento scuola famiglia sono

organizzate in modo e�cace

109 risposte

6. La Dirigenza è disponibile ad accogliere le istanze delle

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

50,5%

44%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

16,5%

26,6%

54,1%



famiglie e contribuisce e�cacemente alla soluzione dei

problemi

109 risposte

Coinvolgimento

1. I genitori sono adeguatamente informati delle attività

didattiche offerte dalla scuola

109 risposte

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

17,4%

15,6%
64,2%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

16,5%

21,1%

58,7%



2. L’offerta formativa curricolare di questa scuola è adeguata

ai bisogni e alle aspettative dell’utenza

109 risposte

3. Le famiglie e il territorio collaborano all’azione educativa

della scuola

109 risposte

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

12,8%

19,3%

67,9%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

23,9%

14,7%
61,5%



Ambiente di lavoro

1. I servizi di questa scuola funzionano bene

109 risposte

2. I locali della scuola sono accoglienti e puliti

109 risposte

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo15,6%54,1%

26,6%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo11,9%

48,6%

33%



3. Le attrezzature tecnologiche sono adeguate alle necessità

didattiche

109 risposte

4. Sono soddisfatto/a delle strutture dell'Istituto

109 risposte

Immagine della scuola

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

11%

8,3%

48,6%

32,1%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,3%

11,9%

47,7%

32,1%



1. La scuola è impegnata a diffondere le sue iniziative

all’esterno

109 risposte

2. Le iniziative della scuola sono conosciute sul territorio

109 risposte

3. Sono soddisfatto dell’immagine complessiva della scuola

Per niente d'accordo
poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

12,8%

22,9%

63,3%

Per niente d'accordo
poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

20,2%

22,9%

56%



109 risposte

Per niente d'accordo
poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

18,3%

23,9%

57,8%


